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BIL & CO AUCTION  -  TERMS AND CONDITIONS  

GENERAL POINTS      

1. The description of each lot is the vendor’s responsibility.  
Where possible lots will be vetted by Bil & Co and vendors informed of any changes or abnormalities. 

2. Bidding steps are usually as follows: Up to £20 - £1, £20 to £100 in £2, £100 to £300 in £5 and over £300 in £10 steps. 
3. All unsold lots will incur an “Unsold Premium”. 

There is no “Buyers Premium” at the present time. 

4. Payment Methods.  Cash is preferred for room bidders although cheques are accepted where agreed. 
Postal bidders may pay by cheque or send cash (at their risk). We are unable to take credit cards. 

5. There is currently no subscription for the Auction catalogue. 
6. All bids are confidential and details will not be disclosed to any third party under any circumstances. 
7. Viewing can be on the day of the sale between 09:00 and 13:00 or before the auction by prior arrangement.  

A pre-auction viewing day is usually arranged and the details of this can be found in this catalogue. 

(Please contact Bil & Co direct on 01400 230769 to arrange a viewing visit or book a place on the pre-auction viewing day). 

8. Returns Policy.  Glory boxes and mixed lots are sold “as seen”.  For other lots a full refund will be given provided they are 
returned in the same condition as when purchased and within seven days of receipt.  Lots not as described will always be 
refunded. In the event of any problem common sense and sensible business practice will prevail. 

9. All ‘unsolds’ to be collected from Bil & Co within 30 days from the auction date. If this is not possible then other arrangements should be 
made.  If this is not done then the item(s) will become the property of Bil & Co 

10. Material is always wanted for future sales. If you think you have suitable items then please talk to Bil & Co. 
 

BIDDING (POSTAL)  

1. Enter the maximum amount you are prepared to pay for each lot on the Bid Form.  We cannot accept bids less than the reserve.  
2. We will attempt to buy these lots on your behalf at the lowest possible price.  

Please note that we cannot handle gross total postal bid amounts.   

3. We will not accept buy bids. 
4. Where two or more bids of the same amount are made for the same item the first bid received will take precedence. 
5. Postal bids will not be processed if the Bid Form is incomplete or incorrect in any way. Please note the bidding steps above! 
6. Postal bids must be received by 17:00 on the Friday before the auction. 
7. Bil & Co will not accept any responsibility for lost or damaged items in the post. Lots will be sent via a Certificate of Posting – or by Special 

Delivery/Parcel Post or Courier depending on the total cost and Insurance options. 
8. Successful postal bidders will be sent the goods with an invoice after the sale. The invoice will include postage and packing costs that cover 

the value of the lot for insurance purposes. 
9. If you wish to find out if you were successful please call us no earlier than the Tuesday after the Auction.  

 
BIDDING (HALL) 

1. The auctioneer’s decision is final. 
2. All customers wanting to bid must book in at the registration desk before the end of viewing – by 12:45pm - to receive a bid number. 
3. Buyers are requested to check their lots before leaving the auction hall.   

Glory boxes & collections cannot be refunded once they have left the hall.  

4. If single items have been wrongly described & they are in the original condition when purchased, they will be refunded. 
5. Viewing for each auction will stop 30 minutes before the live auction commences. 
ABBREVIATIONS USED IN THIS CATALOGUE: 

Blk – block, Cat – Catalogue, Cds – Circular Date Stamp, Fdc(s) – First Day Cover(s), Fdi – First Day of Issue, Fu – Fine Used, Gu – Good Used, 

Inc – Including, Lmm – Lightly Mounted Mint, Mm – Mounted mint, M/u – Mint and used, Og – Original Gum, Perf – Perforation,  Pl – Plate, 

Pmk(s) – Postmark(s),  Ppc(s) – Picture Post Card(s), Ptsa – Priced to Sell At, Sg – Stanley Gibbons number, Stc – Stated to Catalogue,   

Stk bk – Stock Book,  Um – Unmounted mint. 

 

 

AUCTION LOCATION:  

Washingborough Community Centre, Fen Road,   LN4 1AB   (East of Lincoln on B1190) 
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Bil’s Editorial Comment, News and Views 

Dear Collector, 
 

First of all, may we wish you and yours all the best for the Festive Season and for 

2025. 

 

This year seems to have flown by and suddenly we are planning activities for the 

next one.  I will be giving displays in Conway and Cheltenham early in 2025, and we 

will be at MidPex as a dealer on July 5th.  I am always happy to display my Antarctic 

material and look forward to hearing from any club with display vacancies. 

 

I am pleased to say that the feedback we have had about STAMPLincs 2024 has 

been very positive and planning has already started for the event in 2025.  Watch 

this space!  A more detailed update will follow in the February catalogue. 

 

With regard to this auction, please send your bids in early.  Our local postal service 

has recently come up with a new plan.  They only deliver mail to us when there is 

about 20-30 letters to deliver – so we get a delivery every 4-5 days or so.  If you can  

please send bids via email or call us and leave a telephone bid. 

 

For those who cannot attend the auction I will supply scans of relevant lots (where 

practical) or will talk through lots with you on the telephone. 

 

You will find the usual mixture of items in this catalogue and we hope to see you at 

the auction. 

 
 

 

 

Bil, Janet and ‘agilist’ Kira our guard dog   
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  GLORY BOXES – LARGE MIXED LOTS – Includes cover lots and accessories 

1 Bil’s Big Box of Stuff Archive box with ranges in stk bks, on leaves 
and loose – inc extensive USA in large stk bk and loose in bag £25 

2 World Heavy archive box with stk bks, pages, loose items – worth 
a good look £25 

3 New Zealand um/m/u range in six stk bks, 2004-2015 Year Packs, 
some earlier & other packs in wine box – huge cat value £125 

4 
World Archive box with several stk bks inc Germany & Australia, 
Skylab folder & packets of Argentina, Belgium, Commonwealth, 
Cuba & Monaco 

£25 

5 World m/u ranges in ten assorted albums and on/off paper loose 
in packets in shoe box £10 

6 
Thematics Range of Westminster boxed cover albums for various 
themes (Railway, Royalty, WW2) with few coin covers (coin value 
£20) 

£10 

7 World m/u range in ten assorted albums, binders, stk bks, many 
well filled, quantity to sort £35 

8 World Archive box with assorted stk bks, lever arch file, 
movealeaf album, packets of Argentina & KUT £25 

9 Australia m/u/cto range to 2010 in four well filled 64-sided stk 
bks – good quantity £60 

10 Canada um/m/u range to 2014 inc booklets in eleven stk bks – 
huge cat value £100 

11 
World Archive box with six stk bks (Belgium, Cuba, Australia, GB, 
Germany), Springback album, lever arch file of NZ fdcs, packets of 
Brazil, Chile, Grenada, India, Netherlands & Commonwealth 

£25 

12 World Cover Interesting range in 10 cover albums inc early USA, 
Trieste, Commonwealth, Europa and others c(465) £10 

13 
World m/u range in seven assorted albums, loose in bags, 
packets, some GB face, accessories inc c9 part packets Hawid 
mounts 

£25 

14 World Ex-dealers clear out in archive box with ranges in stk bks, 
on leaves, loose, in packets – sorting should repay £25 

15 Accessories 2017 Stamp of the World in good condition £20 

16 Foreign m/u ranges on leaves part written up good qty £50 

17 Australia Mainly used range in sets to 2020 in seven printed 
volumes, sparse in places but good basis to build from £70 

18 World (inc GB) On paper mixture c3kg – ideal for a long winter 
evening £15 

19 United States of America Hard back year books 1992-1995 1997-
2000 & two Olympics – but NO STAMPS!! £15 

20 
Accessories Range of c50 as new Vario double sided leaves (4, 6 & 
8 strips), Blocks display booklet & range of pages with Great 
Britain as a title 

£12 

21 World Range of 68 (mainly) uncirculated club books, ptsa £3,000+ £175 

22 

Polar 2002-2005 Upland Goose magazines (7), 1999 2994 FI Study 
Circle publications, Heijtz Specialised catalogue 4th Edition, SG 
Falklands catalogue – BAT FI fdcs, covers from AAT, Argentina, 
Germany, FSAT, Japan, Norway, RSA, USA and few oddments 
c(130) 

£40 

23 World Leaves, covers & cards, off paper in two chocolate boxes & 
full Roses tub £15 

24 Austria Early to 1970s mainly used range on leaves, few later 
covers, in box file (qty) £20 

25 Commonwealth m/u ranges on leaves inc pre-53, part written up, 
good qty £50 

26 Commonwealth um/m/u range on leaves, in bags & two stk bks in 
boxfile, inc pre-53 £25 

27 Russia Early to 1965 used range in sets on leaves in box file, 
quantity £32 

28 South/Southern Africa um/m/u range in boxfile, sheets, cards, 
bags & oddments in boxfile £22 

29 World Off paper mixture c1.7kg gross weight, thousands to sort £25 

30 Accessories Hawid Mounts range of assorted mainly opened 
packets inc larger sized (22080 22085 22100 22105) (41) £16 
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31 
Polar Covers Range of polar related covers from many countries 
inc AAT, Argentina, BAT, Canada, Chile, Falklands, FSAT, GB, New 
Zealand, Norway, Ross, Russia, S Georgia & USA c(320) 

£85 

32 
Thematics – Olympics 1984 Official boxed set of single stamp 
covers from each participating nation with certificate of 
authenticity 

£40 

33 Polar Covers Range of related covers from various countries and 
bases inc Falklands, France, USA, NZ (75+) £50 

34 World Mainly on paper mixture in shoe box £10 

35 
British Antarctic Territory 1996-2012 range (few earlier) from 
various bases with cachets & other markings – most to same UK 
address (75) 

£65 

36 Norway Early to 2000 range of covers inc German occupation 
censor, expeditions, commercial mail first flights c(90) £50 

37 Sweden 1990-1993 range of um booklets, all different, cat £775+ 
(32) £75 

38 Sweden 1994-1999 range of um booklets, all different, cat £675+ 
(31) £65 

 
  ACCESSORIES – Used but good condition unless stated 

39 Hagnar / Prinz / Vario leaves mainly 5, 6, 7 or 9 strips, used but 
still usable (60) £10 

40 Davo 64-sided stk bk (black) and unopened Compass 64-sided stk 
bk (brown) £12 

41 One blue, one black 64-sided stk bk, white pages (2) £10 

42 Pair of red Compass 48-sided stk bks with white pages £12 

43 Pair of Compass 32-sided stk bks – one red one blue, white pages £12 

44 France 2016 SG 1st Edition catalogue with pencil marking £10 

45 Germany 2018 SG 12th Edition catalogue with pencil marking £10 

46 Falkland Islands & Dependencies Heijtz catalogue 7th edition in good 
condition £10 

 

  MIXED COVER LOTS 

47 Australia 2016 range of fdcs (16) £10 

48 Canal Zone 1929-1930 range of first flight covers with various 
cachets and marks (9) £40 

49 China 2007 80th Anniv People’s Liberation Army single stamp fdcs 
each with gold foil replica stamp Sg5199/5202 £10 

50 Germany – Bavaria Range of mainly unused postal 
stationery/cards – good range (33) £12 

51 
Hong Kong unaddressed fdcs 1973 Definitive to $20, Royal 
Wedding (addressed) & Festival 1974 Year of the Tiger & Festival 
(5) 

£10 

52 Japan Early range of postcards, people & scenes, mainly unused, 
few used in GB £18 

53 Macau 2003 fdcs (4) maxim cards (used & unused) in 6 sets  £10 

54 Postal History – Military - Post WW2 Range of cover and cards 
with various markings (20) £16 

55 Postal History – Military – WW1 Range of covers cards with 
censor marks, various pmks & dates (20) £18 

56 Postal History – Military - WW2 Range of covers, cards, photos 
with various marking pmks and dates (20) £18 

57 Postal History – Military - WW2 Range of covers, cards, with 
various marking pmks and dates (20) £18 

58 Suriname 1960-1993 range of unaddressed fdcs (mainly 1980s), 
stc £130 as used stamps (30) £15 

59 Thematics – Flight 1976-1977 range of South African Airways 
flight covers (80) £14 

60 Thematics – Football 1982 World Cup official cover collection 
with certificate of authenticity £20 

61 Thematics – Military 1987-1993 South African Army covers, many 
signed (36) £12 
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62 United States of America – Lighthouses 1948-2013 range of 
covers & cards with stamps, cachets & pmks (135+) £35 

63 Thematics – Olympics 1984 Olympics official cover collection with 
certificate of authenticity £20 

64 United States of America 1930s mainly souvenir covers from 
events, conventions, some commercial, few later c(75) £16 

65 United States of America 1976-1978 cards issued at international 
StampEx used & unused (14) £10 

 

  WORLD LARGER LOTS, STOCK BOOKS, MIXTURES, COLLECTIONS 

 The following are all single/few sheets/pages/leaves  

66 Andorra – French 1976-1987 um range cat £236+ (63) £35 

67 Austria 1967-1982 um commemorative range Sg1501 to 1952 inc 
stamps from m/s, cat £650+, looks complete £35 

68 Austria 1983-1993 um commemorative range Sg1954 to Sg2322 
cat £665+ looks complete £35 

69 Austria 2008-2018 um range cat £110+ (26 & 3 m/s) £12 

70 British Levant QV/GV o/p range m/u (27) £25 

71 
Canada – Newfoundland m/u range with duplication with better 
inc Sg40 x four mint (but no gum), needs careful review, should 
reward, some faults c(195) 

£60 

72 Ceylon QV to GV mainly used range with good range of chalons 
high cat, odd fault (200) £45 

73 Ceylon Chalons to GV mainly used range with values to R2 R5 
some duplication c(100) £25 

74 China 1967-1968 used range inc Poems of Mao Tse-tung, huge cat 
value but FORGERIES. Sold as Spacefillers (50) £10 

75 China 1988-1991 New Year booklets Sb24/Sb27 um  £17 

76 China 1990-2006 range of um sets on the theme of Flowers cat 
£58+ (38) £10 

77 China 2004-2012 um range of sets cat £120 £25 

78 China Early range with dues, blocks and range of reproduction 
bank notes £18 

79 Commonwealth Pre-53 range m/u, high cat c(240) £50 

80 
Commonwealth A-V countries mainly um range inc BAT & 
Falklands, pre-53 inc B Honduras Sg222d used – cat £750+ ((115 & 
13 m/s) 

£60 

81 
Denmark 1970s-1980s range of booklets, 10kr from dispensing 
machines x 9, stapled booklets 10kr x 8 20kr x 4 & 4 
commemorative booklets from 1979 (25) 

£25 

82 Denmark 1975-2008 um range of m/s cat £80 (10) £16 

83 Ecuador Early to 1960s duplicated ranges m/s c(1000) £10 

84 Ecuador 1954-1965 um/m range in sets cat £175+ (320) £25 

85 
Falkland Island Dependencies 1944 Dependency sets mint 1946 
Thin & Thick Maps mint 1948 SW mint & used Falkland Islands 
1938 mint range to 1/3 1952 mint range to 1/3 cat £400+ (86) 

£60 

86 Finland 1972-1985 used range on home-made leaves, cat £240+, 
looks fairly complete for period, odd set is um. (250+) £32 

87 Finland 1976-1999 um/m range much identified by Sg, quantity 
on leaves £15 

88 Finland 1988-1997 um range cat £135+ £20 

89 France – Council of Europe 1958-1994 um SgC1/C52 cat c£80 £15 

90 France – UNESCO 1961-1996 um SgD1/D48 cat c£80 £15 

91 France 1964-1994 range of um/m pre-cancels, mainly in sets, high 
cat (105) £25 

92 France 1987-2007 um, many corner marginals, cat £475+ £55 

93 France 2010 Planete Timbres souvenir with fu stamps issued this 
year – cat £140+ £20 

94 France 2014 range of um booklets cat £410+ (9) £50 
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95 France 2015 range of um booklets cat £415+ (9) £50 

96 France 2017 range of um booklets cat £470+ (9) £55 

97 France 2018 range of um booklets cat £440+ (8) £55 

98 Germany 2015 um range issued this year, many marginals, inc s/a 
cat £285+ (59) £45 

99 Germany 2016 um range issued this year, many marginals, inc s/a 
cat £220+ (40) £35 

100 Grenada QV mainly used range, some duplication (35) £15 

101 Iceland 2007 Christmas sheetlets of ten stamps Sg1192/1193 cds 
pmk cat £65 £10 

102 Iceland 2008 Endangered Species, Peace Tower & Christmas 
sheetlets of ten stamps cds pmks Sg1220 1222/1224 cat £125+ £14 

103 Iceland 2008 Europa The Letter sheetlets of ten stamps cds pmks 
Sg1214/1215 cat £62 £10 

104 Italy 1951 part year used range mainly cds pmks Sg795/807 cat 
£85+ (13) £12 

105 Italy 1952 issues from this year used cds pmks mainly Sg808/831 
cat £110 (24) £16 

106 Japan 1974-1978 Nature Series 1 to 20 sheetlets of 20 stamps um 
cat £350+ (20) £45 

107 Japan 1980s/90s um range, few earlier, cat £250+ (385) £40 

108 Japan 2013-2014 used ranges, mainly sets cat c£800 (c450) £70 

109 Japan 2016 used, mainly in sets cat £480+ (257) £50 

110 Kenya Booklets 1971 Shells 5s & 10s 1977 Minerals 5s & 10s all 
exploded on sheets 1988 Butterflies 20s & 40s complete (6) £15 

111 Latvia Early m/u ranges on leaves to 1991 (c160) and modern 
used range, some on piece to 2017  (c40) £20 

112 Liechtenstein 1986 Mountains Sg965/979 1994-1995 ranges 
Sg1070/1114 um on Borek leaves cat £145+ £22 

113 Macau 1986 Ameripex (Musical Instruments) um Sg623/Ms629 
cat £480+ £55 

114 Macau 1992-2005 um range in sets cat £335+ £42 

115 Malta 1938 definitive to 10s Sg217/231 mint also 1937 
Coronation & 1946 Victory cat £85+ £15 

116 Netherlands 1994-1998 um range of m/s cat £93 (11) £12 

117 Norway 1972-2002 um range of m/s cat £160+ (15) £25 

118 Norway1979-1998 range of um booklets cat £290+ (19) £40 

119 Portugal 1956-1964 um range mainly sets cat £415+ £60 

120 Portugal 1978-1998 range of um m/s (no Europa) cat £74 (12) £10 

121 Ross Dependency 1967-2014 mainly um range with NZ 1990 
Cinderellas (50 stamps & 9 sheetlets) cat £65+ £14 

122 Saar French Occupation issues 1947-1956 mainly um, cat £1200  £175 

123 Seychelles QV & Ed7 m/u ranges high cat (47) £25 

124 South West Africa 1937 Mail Train 1943 War Effort 1954 
definitive Sg96 123/130b 154/165 um cat £105 £20 

125 Swaziland GV to 1980s um/m/u range on leaves £14 

126 Tanzania 1960s/70s mainly mint range on leaves, inc definitives, 
few covers £10 

127 Thematics – Aviation – Russia 2005-2009 four sets 15 stamps & 4 
sheetlets cat £50 £10 

128 Thematics – Birds Range of m/u sets & odds stc £365+ (197) £35 

129 Thematics – Famous People – Lenin m/u range, much Russian inc 
m/s (100_ £10 

130 Thematics – Marine Life Countries A-T um range of c68 sets cat 
£320 £45 

131 Thematics – Railway m/u range early to modern – sets, letter fee 
stamps, oddments £16 

132 Thematics – WW1 Ruhleben POW Camp Stamps issued by British 
POWs um corner marginals (9) £18 
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133 Uganda 1960s/70s mint range on leaves inc 1965 Birds (missing 
2s50), few covers £12 

134 Ukraine Early to modern m/u on leaves (175) £15 

135 United States of America 1867 3c rose Scott 88 with certificate 
used, nibbled perfs, colour looks washed & is centred low £25 

136 United States of America 1976 Bicentennial Ms1666a/1666d 
1997 American Aircraft sheetlet Sg3304/3323 um  £10 

137 United States of America 1982 State Birds & Flowers sheetlet 
Sg1930/1979 £10 

   

 The following are all stock books / albums / quantities of leaves  

138 Australia Early Heads & Roos to 1940s used, few later m/u £22 

138 
Austria 1883-1994 used range (few later), duplicated (typically 
two of each), huge at value, hundreds in good 32-sided stk bk (not 
full)/ 

£50 

140 Belgium Early to modern duplicated range in stk bk and on leaves £15 

141 Benelux m/i/cto range in well filled 64-sided stk bk £18 

142 Bulgaria Early to modern m/u neatly laid out in good 32 sided stk 
bk, much cto £20 

143 Canada 1991 & 1994 hard back Year Pack £12 

144 Commonwealth Club booklets with Australia, Canada, Falklands & 
St Helena m/u = remainder ptsa £250 (7) £25 

145 Commonwealth m/u range in green 32-sided stk bk with pre-53 £18 

146 Commonwealth m/u range in red 32-sided stk bk inc pre-53 £18 

147 Commonwealth Mainly um ranges in full 48-sided stk bk, 1960s 
to 1980s, sets, singles, high cat £32 

148 Commonwealth Range of 11 circulated club books, remainder ptsa 
£720+ £20 

149 Commonwealth Range of 11 circulated club books, remainder ptsa 
£830+ £22 

150 Commonwealth Range of 11 circulated club books, remainder ptsa 
£950+ £25 

151 
Commonwealth um/m/u range with pre-53 inc Antigua, Barbados 
& GB 1948 SW high value mint, 1935 SJ range, later with Bermuda 
1953 to £1 – needs careful consideration 

£35 

152 Commonwealth um/m/u range in 32-sided stk bk inc pre-53, 
Pakistan, m/s £22 

153 
Egypt 1929-1960 m/u collection in loose leaf binder, inc 1933 
Railway Congress & Aviation Congress mint, few fdcs, mint cat 
£550+ & used £300+ 

£135 

154 Europe Club booklets m/u Austria, Belgium, France & Germany – 
remainder ptsa £285 (7) £25 

155 France 1940s to 1970s range of definitive blocks & sheets um, 
high cat (qty) £30 

156 French Colonies m/u range on Hagnar leaves, various colonies inc 
Algeria Morocco slight duplication in places (qty) £25 

157 Germany – Third Reich, Occupations & German States m/u range 
in stk bk, some duplication, needs sorting (950+) £35 

158 Germany Early to modern mainly used range inc East & Berlin on 
leaves, qty & needs sorting £10 

159 Germany Early to Third Reich mainly used ranges, duplicated in 
places, high cat inc Olympics, Culture Fund m/s £40 

160 Ghana 1957-1977 mint range in sets in lge stk bk, few used sets, 
1938 range to 5s m/u 1953 range to 10s £20 

161 Hungary Early to 1950 m/u on home-made leaves, much in sets, 
high cat, qty £25 

162 Kenya 1960s/1980s m/u range on leaves from several collections 
inc m/s & some fdcs £15 

163 
Monaco 1942 colour change range of blocks of 15, 1965 ITU full 
sheetlets of 30 to 1f, 1977, 1982 & 1988 Europa m/s, um cat 
£560+ 

£40 

164 Nauru 1970s/80s um range in stk bk £10 

165 Netherlands Early to 1967 um/m/u inc Bombed Churches mint 
and many Welfare sets £65 
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166 Netherlands 1962-1975 um range in old style Lindner printed 
album, stc £400+ looks fairly complete for period £75 

167 Netherlands 1999-2005 um m/s range cat £550+ (41) £65 

168 Netherlands 2006-2012 um/u ranges, mainly in sets, cat £510+ £65 

169 New Zealand 1967-1998 used range in SG printed album, good 
quantity £10 

170 Niue 1970s/80s um range in sets in stk bk  £10 

171 Omnibus m/u range inc 1935 SJ 1937 Coronation 1946 Victory 
1948 SW low values 1953 Coronation in full 16-sided stk bk £15 

172 Penrhyn 1970s/80s um range in stk bk £10 

173 Pitcairn Islands 1967 Decimal definitive to 2004 um range mainly 
in sets from new issue service, some duplication £15 

174 Portugal 1986 hard back year book um, all issues from this year £10 

175 Scandinavia 1950s to 1990s um/m/u range on leaves, high cat £20 

176 Spain m/u early to modern range in well filled 64-sided stk bk £18 

177 St Christopher, Nevis, Anguilla 1970s/1990s um range £10 

178 Switzerland1959-1984 um range, fairly complete for period in 
Lindner T printed leaves, cat £660+ £85 

179 Switzerland 1986-1991 um range in Lindner T leaves, fairly 
complete for period cat £305 £45 

180 Thematics - Birds Mainly um range in sets for countries A & B, stc 
£550+ 1960s to post 2000 (460+ & 34 m/s) £85 

181 Thematics – Birds um/m/u range, few covers in stk bk £30 

182 Thematics – Birds Used range mainly odds sorted by country and 
identified by Sg, in 16-sided stk bk (not full) – qty £20 

183 Thematics – Disney Commonwealth range of 30 um sets with m/s 
cat £175 £25 

184 Thematics – Flora Flowers, plants, trees, fungi, fruits etc. in well 
filled 48-sided stk bk, um quantity £50 

185 Thematics – Various m/u range of Plants, Flowers & Wildlife in stk 
bk £25 

186 Thematics – WW2 Marshall Islands WW2 issues written up on 
display leaves um (155 stamps) £25 

187 Thematics – WW2 Range of Commonwealth m/s / sheetlets on 
display leaves, um stc £390+ (16) £60 

188 Trinidad & Tobago 1984-2000 um range in sets cat £370+ £50 

189 
World Diverse m/u range written up on leaves inc 1902 censored 
cover, other Boer War era, Commonwealth, Turkey, Europe – 
needs looking at to appreciate 

£25 

190 World um/m/u in 32-sided stk bk, inc 1d reds, Iran, Australia, NZ, 
pre-53, other GB – quantity £22 

191 World Mainly um range in 16-sided stk book inc Egypt, France & 
Gibraltar £20 

192 World Range mainly used in 16-sided stk bk um/m/u inc Hawaii, 
1d reds, pre-53 £16 

193 Zimbabwe/Rhodesia um/m/u range with duplication in 16 sided 
stk bk £12 

 

  WORLD SMALLER LOTS, SETS, SINGLES 

194 Aden 1951 New Currency Sg36/46 um cat £90 £16 

195 Aden 1953 definitive to 20s Sg48/72 plus shades mint cat £175+ 
(30) £42 

196 Aden – Seiyun 1942 definitive to R5 um Sg1/11 cat £70 £14 

197 Aden – Seiyun 1951 New Currency Sg20/27 um cat £55 £11 

198 Albania 1952 2L50 on 50L green, corner cds pmk Sg573 cat £200 £15 

199 Albania 1962 Albanian Mammals Ms728 cds pmk cat £225 £18 

200 Antigua 1882 ½d top left triangle detached Sg21a mint heavy 
hinge residue cat £350 £50 

201 Antigua 1884 1d 6d 1s Sg25 29/30 mint cat £220 £45 
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202 Antigua 1884 2½d large 2 with sloping foot Sg27a  mint cat £180 £40 

203 Antigua 1921 set to £1 most appear um Sg55/61 cat £300 £70 

204 Antigua 1938 5s, 10s & £1 mint Sg107/109 cat £85 £15 

205 Ascension 1924 1d both shades mint Sg11 11d cat £120 £25 

206 Ascension 1924 1d grey-black & deep blue-green showing ‘Cleft 
Rock’ part cds pmk at top Sg11c cat £300 £50 

207 Ascension 1944 5s 10s perf 13 Sg46a 47b um cat £100+ £22 

208 Ascension 1956 definitive to 10s Sg57/69 um (7d is mint) cat £160 £32 

209 Australia 1951 5s claret marginal block of four thin paper um cat 
£480 £115 

210 Austria 1932 Painters Sg693/698 mint cat £220+ £25 

211 Austria 1948 Artists’ Association um Sg1145/1151 cat £74 £14 

212 Austria 1949 Child Welfare um Sg1162/1165 cat £118 £20 

213 Austria 1951 Reconstruction Fund um Sg1225/1228 cat £112 £20 

214 Austria 1973 Buildings definitive to 50s Sg1674a/1690 um cat 
£100+ £18 

215 Bahrain 1942 India o/p set to 12a Sg38/50 um cat £160 (13) £35 

216 Bahamas 1938 definitive to 5s indigo um Sg248/256a cat £50 (16) £12 

217 Barbados 1938 definitive part set to 5s um Sg149/156 cat £90 
(16) £20 

218 Batum 1919 1r chocolate mint & 5R brown part pmk at corner 
Sg4 6 £10 

219 Belgium 1951 Queen Elisabeth Medical Foundation Fund mint 
Sg1376/1380 cat £160+ £35 

220 Belgium 1952 Anti-TB Fund mint Sg1416/1423 cat £96 £20 

221 Belgium 1952 UPU Congress 40f+10f turquoise mint Sg1409 cat 
£200 £40 

222 Belgium 1954 Political Prisoners’ National Monument Fund um 
Sg1531/1533 cat £160+ £35 

223 Belgium 1960 Year of the Refugee Ms1718 um cat £100+ £20 

224 Bermuda 1918 2s x 2 5s cds pmks cat £200+ £40 

225 Botswana 1967 Birds to R2 um Sg220/233 cat £50+ (14) £10 

226 British Honduras 1888 2c on 1d x 2 on piece one a bisect Sg27  £25 

227 British Occupation Italian Colonies 1943 MEF o/p um 
SgM11/M21 cat £90 (11) £20 

228 British Occupation Somalia 1948 SgS10/S20 1950 SgS21/S31 um 
cat £85 (22) £20 

229 British Occupation Tripolitania 1948 SgT1/T13 um cat £70 (13) £16 

230 British Virgin Islands 1952 definitive to $4.80 Sg136/147 um cat 
£60 £14 

231 Canada 1859 5c 10c & 12½c lightly used minimum cat £175 £25 

232 Canada 1938 definitive to $1Memorial Sg357/367 um cat £180 £45 

233 Cyprus 1954 9p 18p & 45p mint Sg141/143 cat c£200 £44 

234 Cyprus 1960 Republic o/p definitive Sg188/202 um (Sg201 is 
lightly mounted mint) cat £150 £32 

235 Dodecanese Islands Italian stamps o/p for various islands cto/u 
range stc £225+ (16) £25 

236 Dominica 1921 2s & 2/6 mint cat £95 Sg45/46 £20 

237 Falkland Islands 1878 6d left margin sm thin mint 1885 1d mint & 
used cat £280 £32 

238 Falkland Islands 1904 2d to 1s Sg45/48 mint cat £144 £25 

239 Falkland Islands 1912 3s 5s x 2 shades cds pmks Sg66/67 cat £270 £50 

240 Falkland Islands 1918 Sg72 um 1929 Sg121 mint 1938 Sg147a 
marginal block of four um Sg157 158b mint cat £150+ (8) £25 

241 Falkland Islands 1933 Centenary used range Sg129/134 cat £300 £50 
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242 Falkland Islands 1938 2/6 slate Gentoo Penguins Sg160  mint cat 
£60 £12 

243 Falkland Islands 1938 5s Southern Sea Lion lightly mounted mint 
Sg161 cat £160 £32 

244 Falkland Islands Dependencies 1954 Ships 2s 2/6 10s & £1 um 
SgG12/13 G15/16 cat £165 £38 

245 Fiji 1935 2d Silver Jubilee showing ‘Dot to Left of Chapel’ mint 
Sg243g cat £275 £60 

246 France 1868-1869 Newspaper stamps 2c rose, 2c violet 2c blue £25 

247 France 1930 Sinking Fund 3f50 reddish purple centred right Sg480 
um cat £120 £25 

248 Gambia 1912 3d showing ‘Split A’ cds pmk Sg91d cat £190 £32 

249 Germany 1924 Welfare Fund cds pmk Sg365/368 cat £120 £25 

250 Germany 1936 Olympics cds pmks & gum Ms613a cto cat £100+ £15 

251 Germany WW2 French Volunteers Against Bolshevism set of two 
and same o/p for Eastern Front mint (4) £12 

252 Germany 1951 Humanitarian Relief Fund Sg1069/1072 mint cat 
£180 £30 

253 Germany 1951 Humanitarian Relief Fund Sg1069/1072 cds pmk 
cat £180 £25 

254 Germany 1951 St Mary’s Church Sg1065/1066 cat £220 £35 

255 Germany 1952 Humanitarian Relief Fund Sg1082/1085 mint cat 
£160 £28 

256 Germany 1952 Humanitarian Relief Fund Sg1082/1085 cds pmks 
cat £140 £22 

257 Germany 1953 Humanitarian Relief Fund Sg1099/1102 um cat 
£110 £20 

258 Germany 1953 Humanitarian Relief Fund Sg1099/1102 mixed 
pmks cat £130 £20 

259 Germany – West Berlin 1949 Berlin Relief Fund Ms870a um cat 
£1300 £125 

260 Gibraltar 1925 5s carmine & black part cds pmk at right Sg105 cat 
£75 £14 

261 Gibraltar 1935 2d Silver Jubilee showing ‘Lightning Conductor’ 
mint Sg114c £25 

262 Gibraltar 1960 part set to 10s Rock Lily, cds pmks Sg160/172 (13) £10 

263 Gilbert & Ellice Islands 1940 Postage Dues SgD1/D8 um cat £180 £44 

264 Gold Coast 1948 definitive to 10s Forest Sg135/146 mint cat £85+ £20 

265 Gold Coast 1952 definitive to 10s Forest Sg153/164 um cat £80 £20 

266 Greece 1940 Greek Youth Organisation part set 5d to 75d mint 
Sg535/542 cat £440 £38 

267 Greece 1946 Victory part set 50d to 5000d Sg646/653 mint cat 
£115 £12 

268 Greece 1951 Reconstruction 2600d violet Sg696 mint cat £120 £14 

269 Greece 1956 Royal Family Sg747/760 mint cat £150+ £35 

270 Grenada 1875 1s deep mauve with inverted S in Postage used, 
with normal Sg13c cat £500 not expedited £75 

271 Grenada 1891 2½d on 8d single & tete-beche pair Sg47/47a mint 
cat £78 £18 

272 Grenada 1895 set to 1s Sg48/55 um cat £120 £30 

273 Grenada 1908 5s Badge of Colony mint Sg88 cat £80 £16 

274 Hong Kong 1938 30c yellow-olive marginal um Sg151 cat £150 £25 

275 Hong Kong 1938 $10 green & violet Sg161 mint with toned gum 
so sold as spacefiller cat £750 £40 

276 Hong Kong 1940 Centenary 25c & $1 Sg167/168 1949 UPU 
Sg173/176 um cat £120 £28 

277 Hong Kong 1946 $10 lilac & blue mint Sg162 cat £140 £25 

278 Hong Kong 1966 $2 & $5 sideways wmk Sg233/234 marginal um 
cat £115 £22 

279 Hungary 1951 80th Anniv First Hungarian Stamp mint Ms1199a cat 
£400 £65 
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280 Ireland 1943-1956 range of eight mint sets inc O’Clery, Davis, 
Thomas Moore, Catholic Univ (16) £10 

281 Italy 1911 Jubilee of Italian Kingdom Sg86/89 mint cat £118 £20 

282 Italy 1930 Third National Defence Sg278/281 cds pmks cat £430+ £65 

283 Italy 1945 30L blue Flaming Torch mint cat £600 £75 

284 Italy 1945 100L red Work, Justice & Family Sg669 mint cat £600 £75 

 285 Italy 1945 Express Stamps um SgE679/E685 E915 cat £185+ £40 

286 Leeward Islands 1912 ¼d to 5s Sg46/57b mint cat £140 £25 

287 Leeward Islands 1921 ¼d to 3s mint Sg58/76 cat £160 £32 

288 Leeward Islands 1921 3d light ultramarine & deep ultramarine 
mint Sg68/68a cat £90+ £16 

289 Leeward Islands 1938 definitive to 5s all basic values & colours 
mint Sg95/112 cat £120+ £24 

290 Liechtenstein 1930 90r Three Sisters mint Sg106b cat £160 £24 

291 Liechtenstein 1953 Paintings mint Sg398/312 heavy hinge 
remains cat £200 £40 

292 Liechtenstein 1954 Football mint Sg320/323 cat £92 £18 

293 Malaya – FMS 1904 1c to 4c Tiger all MCA wmk values & colours 
mint cat £150 (9) £35 

294 Malaya – Negri Sembilan 1935 25c thin striated paper part cds 
pmk at foot sg33a cat £110 £18 

295 Malaya – Negri Sembilan 1941 6c grey corner cds pmk Sg28 cat 
£130 £20 

296 Malaya – Negri Sembilan 1949 to $5 cds pmks Sg42/62 cat £160 
(21) £35 

297 Malaya – Negri Sembilan 1957 to $5 cds pmks Sg68/79 cat £50 £10 

298 Malaya – Straits Settlements 1902 50c both shades, cds pmks 
Sg118/118a cat £100+ £20 

299 Malaya – Trengganu 1957 to $5 mint Sg89/99 cay £85 £20 

300 Malta 1895 to 1s, foxing at left on reverse of 1d rose, mint 
Sg20/28 cat £130 £15 

301 Malta 1902 One Pnney error on plate block of four um Sg36 36b  £10 

302 Malta 1903 to 1s Sg38/44 mint cat £140 Sg38 has vertical crease £25 

303 Malta 1904 MCA wmk all basic values & colours to 1s (both) 
Sg45/62 mint cat £280 )16) £55 

304 Malta 1914 to 2s part set mint Sg69/81 86 cat £120 (10) £25 

305 Malta 1922 5s o/p Self Government Sg113 mint cat £65 £12 

306 Malta 1922 definitive to 10s mint (10s is um) Sg123/138 cat £180 
(15) £38 

307 Malta 1926 part set to 3s mint Sg157/170 cat c£100 £18 

308 Malta 1926 to 10s o/p Postage Sg143/156 mint cat £120 £25 

309 Montserrat 1884 ½d 2½d & 4d mint Sg7, 9 & 12  £10 

310 Montserrat 1903 part set to 1s mint, odd tone spot, Sg14/20 (7) £10 

311 Montserrat 1908 changed colours to 2/6 both 3d Sg35/46 mint 
cat £140 (10) £25 

312 Montserrat 1938 part set to 5s mint Sg101/110 cat £230 £50 

313 Montserrat 1951 definitive to $4.80 um Sg123/135 cat £80 (13) £20 

314 Montserrat 1953 definitive to $4.80 (both) and shades 
Sg136a/149a mint (top values are um) cat £80 (19) £18 

315 New Zealand 1940 definitives to 1s Giant Kaur Tree Sg613/625 
mint cat £70+  £15 

316 Rhodesia & Nyasaland 1954 definitive to £1 inc shades Sg1/15 
mint cat £115+ (18) £25 

317 Samoa 1920 Victory mint & cds used Sg143/148 cat £100 £20 

318 Sarawak 1869 3c brown 0n yellow x 2 one with no gum Sg1 mint £12 

319 Seychelles 1952 part set inc 5R & 10R um cat £90 (15) £20 
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320 Sharjah 1966 Marine Life um Sg206/222 cat £76+ (17) £12 

321 Sierra Leone 1933 Slavery Abolition Centenary part set ½d to 1s 
mixed pmks Sg168/176 (9) £12 

322 Sierra Leone 1948 SW 1956 definitive um Sg203/204 201/222 cat 
£110 £25 

323 South Africa  - Cape of Good Hope 1893 mint range ½d 2d 2½d 
(both) 3d x 3 4d 1s yellow & ochre x 2 5s  cat £260 £50 

324 South Africa – Natal 1859 3d perf14 1861 rough perf 3d 6d Sg10 
12/13 used cat £200+ £40 

325 South Africa – Natal 1859 3d perf14 horizontal pair 1861 3d pair 
on piece Sg10/11 stc £240 £40 

326 South Africa – Natal 1875 1d yellow with misplaced o/p mint 
Sg82 cat £120 £25 

327 South Africa – Natal 1893 1d 6d x 2 mint 1d x 2 6d used 1867 1s 
used cat £220 (7) £32 

328 South Africa – Orange Free State 1903 mint range 2d 2½d 3d 4d 
6d 1s x 2 1905 mint range ½d 1d 4d 1s cat c£240 £50 

329 South West Africa 1923 14mm gap size Sg1/9 horizontal pairs 
mint cat c£200 £42 

330 South West Africa 1941 War Effort um Sg114/122 um cat £55 £10 

331 Southern Rhodesia 1924 Admiral 8d to 5s mint Sg8/14 cat £220 £50 

332 St Helena 1884 o/p range ½d x 2 1d 2d 2½d 3d 4d x 4 6d inc wmk 
& o/p differences mint cat £170 £38 

333 St Kitts 1880s o/p bisects Halfpenny on 1d x 2 1886 Sg24/25 mint 
cat £135 £28 

334 St Lucia 1891 Die II ½d to 1s um 10s mint (slight toning) Sg43/50 
52 cat £220 £48 

335 St Vincent 1913 definitive to £1 with shads Sg108/120 mint cat 
£140+ (15) £34 

336 Sudan 1898 set mint Sg10/17 (2p x 2) cat £200 (9) £42 

337 Sudan 1935 Gordon Death Anniv Sg59/67 mint cat £140 £32 

338 Tonga 1942-1949 part set to 2/6 mint Sg74/81 £10 

339 Trinidad & Tobago 1921 £1 mint Sg215 cat £180 £42 

340 Trinidad & Tobago 1938 definitive to $4.80 rose-carmine mint 
Sg246/256 cat £130 (14) £28 

341 Turks & Caicos Islands 1938 definitive to 10s bright violet 
Sg194/205 mint cat £130 £28 

   

 COINS  

342 USA 1971 Eisenhower Silver Proof Dollar £14 

343 USA 1976 Bicentennial Silver Proof Set £14 

344 USA 1991 Mount Rushmore Silver Anniversary Coins £14 

 

                                                        --- end of the first half --- 
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 GREAT BRITAIN LARGE LOTS AND GLORY BOXES 

345 Alf’s Big Box of Stuff Large box with all reigns m/u – needs sorting 
– low reserve £26 

346 Range of covers, mainly fdcs and few oddments in large box  £20 

347 PHQ Cards Unused range 2010-2013 c600 in four binders £25 

348 1975-1985 range of fdcs inc 75+ Cotswold covers many 
unaddressed with special pmks (108) £20 

349 1984-1995 range of presentation packs, face £120+ (100+) £75 

350 Postcards Shoebox of vintage cards, used unused 1900-1960s 
c(500) £40 

351 1973-1979 um duplicated range of blocks inc 1973 RW full sheet, 
face value £385+ inc marginals, traffic lights £225 

352 1980-1985 um duplicated range inc sheets face value £1100+ inc 
marginals & traffic lights £675 

353 
Alderney/Guernsey/IOM/Jersey fdcs 1970s/80s mainly (44) few CI 
packs, Wedgwood & Christian Heritage booklets plus few other 
world covers & bits 

£10 

354 Postcards Shoebox of vintage cards, used unused 1900-1960s 
c(450) £40 

355  Machin/Country definitives fdcs 1971-2006, mainly Bureau pmks, 
most typed addresses c(125) £25 

356 Postcards Ed7/GV used cards, range of pmks inc sq-circle, mainly 
scenes inc seaside c(440) £50 

357 Machins Used ranges sorted into value packets in shoe box, 
quantity £12 

358 Postcards 1920s/1930s (mainly) unused cards mainly scenes, 
seaside, towns c(220) £40 

359 Ed7 ½d green om piece, quantity, one for the specialist £15 

360 Presentation Packs 1980s range with face c£40 (49) £25 

361 Postcards – Churches/Religious Buildings Much 1900-1920s 
used/unused wide range c(220) £50 

362 Booklets Range of machin booklets as received from new issue 
service, good condition, face £150+ (115) £30 

363 Coins Cigar Box with range of coins & medals £20 

364 Small box with um/m/u ranges to 1970s on cards & loose, needs 
careful look £15 

365 
Booklets Folded booklets 10p to £2.50 (36 – most £1 and over) 
4/6 Golden Hind (2) 6s Woodpecker (3) 10s Scott (3), few later inc 
KX1 DX1 – (total 50 booklets) 

£25 

 

  GREAT BRITAIN MIXED COVER COLLECTIONS, PACKS etc. 

366 QV range of mainly 1d reds on covers, couple of fronts only (10) £12 

367 1937 Coronation souvenir fdc handwritten address Sg461 £10 

368 1940 Centenary set on pl env to USA pmk 5th May London – 
official release date was 6th May Sg479/484 £20 

369 1948 Olympics 1951 Festival fdcs handwritten addresses £12 

370 1957 Scout Jamboree pl env fdi reg Belfast with Cinderella 
Sg537/539 £10 

371 1973-1984 range of fdcs, some BFPO pmks, some addressed & 
few other bits c(100) £15 

372 2001 2003 Greetings Stamps 2004 Christmas (2 different) full 
Smilers sheets on large fdcs (4) £10 

373 Coin Covers 1994-1995 D-Day & VE-Day covers from GB, IOM, 
Guernsey & Jersey Coins face value £19+ (10) £15 

 

  GREAT BRITAIN STOCK BOOKS, LARGE LOTS, ALBUMS, SHEETS, PAGES 

 The following are all albums / stock books / heavy items  

374 QV to 1980 in Windsor Album, 1d black four margins, other QV & 
Kings, 1971-1980 um range in sets – needs careful review £65 

375 1936-1981 mainly um in Windsor album, inc better phosphor sets £40 
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376 1970-1990 mint ranges in SG printed album, usable face value 
£100+ £60 

377 1981-1996 um range on printed album pages, face £175+ £125 

378 1970s-1990s um range, singles, sets & blocks in two albums face 
£200 £110 

379 1985-2007 range of presentation packs & few um items in good 
RM Pack binder, face £80+ £50 

380 1997 Unopened Year Book YB2014a £15 

381 1998 Unopened Year Book YB2068a £16 

382 2004 Unopened Year Book YB2500a Face £85+ £45 

383 2005 Unopened Year Book YB2587a Face £65+ £35 

384 Coins QV to GVI 1d collection in folder (77) & ½d collection 1937 
to 1963 in folder (30) £10 

   

 The following are all single/few sheets or pages  

385 1858 2d blue plate set used in Harrington & Byrne special folder – 
originally sold at £189 £25 

386 1912 1d blue StampEx in um marginal block of 60 £40 

387 1967 2/6 x 2 full sheets of 40 um cyl 9 & 9a showing both listed 
re-entries £14 

388 Booklets 2s & 10p range inc ‘Margin not perforated’ few others 
inc 4/6 10s (30) £10 

389 1999-2000 Millennium issue used – mainly cds pmks – 25 sets, 
100 stamps, cat £150 £12 

390 2000 Stamp Shop Smilers sheet folder c1½” at foot, SgLs1 um Post 
& Go Worldwide  2012 Union Flag  2016 NY Stamp Show £15 

391 Booklets 2002-2004 6 x 1st gold booklets with 4 x machin 2 x 
commems Pm7/Pm14  £25 

392 Range of 200 um 1st class commemorative stamps – face £330 £220 

393 170 1st class stamps in blocks of ten 1990 to 2008, mint face 
£247+ £200 

394 249 1st class stamps in blocks or strips 2009-2013 mint face £410+ £300 

395 Birds 2010-2011 Post and Go series 1, 2 & 3.  100gr – face value 
£29+ £21 

396 2022 2nd Class barcoded sheetlets of 25 stamps x four sheets face 
£85 SgV4525 £65 

397 Jersey 1940 WW2 German Occupation poster, folded facsimile £10 

 

  GREAT BRITAIN – SMALL LOTS, SETS, SINGLES 

 Queen Victoria  

398 Postal History Range of 1d red imperf covers (12) £20 

399 Postal History Range of 1d reds stars & plates on cover (15) £16 

400 Postal History Range of postage dues on covers/cards 1902-1920s 
all with inland setting marks (16) £20 

401 Postal History 1831 & 1832 entires showing both types 
Huddersfield 1d Post Marks £16 

402 Postal History 1840 1d black 2+ margins on entire to Dudley £85 

403 Postal History 1858 Sg36 1d large crown perf16 good used £14 

404 Postal History 1868 4d pl9 on London to France cover £10 

405 Postal History 1877 2½d vermillion on entire London to Paris £10 

406 Postal History 1881 2½d pl21 on London to New York mourning 
cover £10 

407 1840 1d black pl5 QF – four margins – part black MX £105 

408 1840 1d black pl9 BG – four margins – mixed pmks £105 

409 1840 1d black OB – four margins - on piece – part red MX £58 

410 1840 1d black JE – four margins – red MX – tiny thin £36 
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411 1840-1841 trio 1d black RA 2+ margins, 2d red AF 3+ cut into at 
foot 2d blue MK 3 large margins used £30 

412 1840 2d deep blue – four margins – mixed pmk £110 

413 1841 1d DF – three margins mint £18 

414 1841 1d red with No 7 & No 8 in MX – good strikes (2) £14 

415 1841 1d imperfs with No 9 & No 10 in MX (2) £16 

416 Sg17wi 1d red sm crown wmk inverted gu with ironed out crease £12 

417 1851 1d red pl119 block of eight NI-OL, good margins & corners 
but creased through bottom row & holes in two in top row £10 

418 1841 2d blue pl3 with 1844 pmks KA (vert gl NE) KF horiz gl SE) KC 
& KK.  All three margins, cat £400+ £10 

419 1841 2d blue pl4 with 1844 pmks IA (dot NW bl A) IG (bl SW) IH 
(NW Ext) & IK, all three margins cat £360+ £10 

420 1d yellow-brown DB mint £56 

421 SG25 1d red sm crown perf14 orange brown fu £12 

422 1d red Sg2b large crown perf16 blued paper good used £10 

423 2d blue pl6 large crown perf16 fu £52 

424 Range of 1d plates all showing missing perf pins variety £10 

425 1848 ½d Bantham pl9 good used £85 

426 2d blue pl12 good used £10 

427 1s pale green embossed – good cut square – part duplex pmk £28 

428 Sg62 4d small garter good used £28 

429 Sg111 9d pale straw good used £20 

430 3d pl20 wmk spray fine used £10 

431 Sg127 5s pale rose pl2 good used £38 

432 1862 6d lilac part sq-circle pmk Sg84 £10 

433 1864 6d lilac part sq-circle pmk Sg85 £12 

434 1865 4d dull vermillion duplex pmk Sg93 £10 

435 1865 4d vermillion duplex pmk Sg94 £10 

436 1867 1s green heavy duplex pmk Sg117 £10 

437 1867 2s dull blue duplex pmk Sg118 £14 

438 1867 6d dull violet without hyphen numeric pmk Sg109 £10 

439 1s pl6 – cds pmk £10 

440 Sg152 4d vermillion pl15 good used £26 

441 Sg153 4d sage green pl16 – Liverpool cds £24 

442 Sg154 4d pl17 wmk garter good used £42 

443 Sg163 1s pl13 cds pmk £14 

444 Sg156 8d orange good used £16 

445 Sg168a 2d deep rose mint £60 

446 1883 5s cds pmk £14 

447 Sg183a 10s pale ultramarine cds pmk £54 

448 1883 1½d lilac o/p Specimen mint £16 

449 Sg192 4d green cds pmk £12 

450 Sg193 5d green o/p Specimen mint £36 

451 1887 Jubilee 4d um £24 

452 1887 Jubilee 10d o/p Specimen mint £18 

453 Sg211 1s green um £150 
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454 Sg214 1s green & carmine mint £12 

   

 Four Kings  

455 Postal History 1933 Provincial Airways first flight cover with 
special label – slight foxing £16 

456 Sg393b Royal Cypher 9d pale olive green mint £24 

457 1924 Block Cypher set mint £16 

458 1924 PUC ½d, 1d & 1½d wmk inverted um £20 

459 1934 Seahorses re-engraved set mint £120 

460 Ed8 Advert Pane Saving is Simple, wmk inv, average perfs um £18 

461 1937 Dark Colours wmk sideways set mint £16 

462 1939 High Values um £110 

463 1948 Silver Wedding £1 um £10 

464 1948 Liberation 2½d positional block showing ‘Line Across Wheel’ 
SgQCom13b um £12 

465 1951 High Values um £22 

466 1951 £1 brown block of four cds pmk £10 

467 Officials SgO37 Ed7 1d OW Official fine used £18 

468 Officials SgO75 2d Govt Parcels fine used £10 

469 Postage Dues 1924-1931 1d to 1s used range & 1d mint many 
with inverted wmks (7) £30 

470 Booklets – 1935 2s Silver Jubilee complete edition 300 £18 

   

 Queen Elizabeth & King Charles  

471 1955 St Edward’s Crown 1s cylinder 2 block showing ‘Shamrock 
Flaw’ S14d um £10 

472 1955 St Edward’s Crown 2d positional block of twelve showing ‘ 
Flaw between Shamrock & Diadem’ S38j um £12 

473  1958-1965 Coil Join pairs 1d 4d horizontal 6d vertical Sg571 576 
579 um £10 

474 1959 2d phosphor graphite ‘Error of Wmk’ Sg605a um  £40 

475 1959 Phosphor Graphite ½d strip of three showing ‘Narrow Band 
at Right’Sg58a um £10 

476 1960 phosphor bands 9d block of four showing S128c ‘Frame 
Break’ um £10 

477 1959 2nd De La Rue High Values um corner marginals £60 

478 1965 Lister 4d misperf vertical pair um £12 

479 1980 Conductors 12p showing ‘Dry Print’ um with normal £20 

480 1981 Butterflies 18p um gutter pair showing ‘Shift of Gold 
Queen’s Head’ £14 

481 Original artwork for Northern Ireland 1/3 – never adopted but 
design used for 3d 4d 5d um £10 

482 Postage Dues 1955 D55 5s St Edward’s Crown fine used block of 
four £12 

483 1963 GLO 3d positional block of ten showing ‘Broken Mane@ 
Sg619a um £10 

484 1992 Acid Rain 24p positional block of four showing ‘Full Stop 
after 4’ Sg1629a £10 

485 Booklets £1 Wedgwood – good perfs on 1½p £10 

   

 Prestige Booklets  

486 2000-2001 Dx26 Dx27 Unseen and Unheard / Treasury of Trees 
Face £21+ & swap out £15 

487 2002 Dx28 Dx29 A Gracious Accession / Across the Universe Face 
£35 & swap out £20 
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488 2003 Dx29 Dx30 A Perfect Coronation / Microcosmos Face £19+ & 
swap out £14 

489 2004 Dx32 Dx33 Letters by Night / The Glory of the Garden Face 
£19 & swap out £14 

490 2005-2006 Dx35 Dx36 Battle of Trafalgar / Brunel Face £16+ & 
swap out £13 

   

491 Booklets 2004 Christmas 12 x 1st & 24 x 2nd booklets Lx27/Lx28 
Face value £40+ £25 

492 Booklets 2005 Christmas 12 x 1st & 24 x 2nd booklets Lx29/Lx30 
Face value £40+ £25 

493 Booklets Gold 12 x 1st class FORGERY – Not for Postal Use £10 

494 Post & Go varieties Machine Head unprinted & worldwide with 10 
gr omitted £10 

495 2010 Scarce cto set of first Post & Go as supplied by Post Office £12 

496 2022 1st Class barcoded four stamp booklets x 25, face £65 
SgV4526 £140 

497 Postcards – Aircraft Salmon Postcards Aircraft of WW2 (10) £10 

498 Postcards – Isle of wight 1900s to 1930s (mainly) range of 
used/unused cards (41) £20 

499 Postcards – Knaresborough range of unused cards – mainly castle 
& views from the castle (13) £10 

500 Postcards - Trains 14 Boats 19 & Planes 8 – used/unused early to 
modern – interesting (41) £20 

501 Postcards - Tuck cards, various themes – 30 unposted 4 posted 
(34) £20 

502 Postcards Comic inc Bamford 1930s to 1960s (70) £25 

503 Postcards Yorkshire 1920s to 1970s used/unused (100) £40 

504 Postcards – Steam Trains Modern range of unused cards c(75) £10 
 

This is the end of our Auction – Thank you 
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             Bil & Co Auction Postal Bid form      

         AUCTION NO 126 – Saturday 14th DECEMBER 2024 
           POST THIS FORM TO: Bil & Co, 6 Pottergate Road, Ancaster,  

           GRANTHAM, Lincs.  NG32 3QZ                       

          eMail bids to: auctionsbil@btinternet.com 

          phone bids: 01400 230769 Postal Bids Close 17:00 Friday 13th Dec. 
 

 

                  YOUR NAME:  ………………………………………………………………………………………………………….......... 

                  YOUR ADDRESS: ….………………………………………………………………………………………………………….. 

                   ……………………………………………………………………………………………………………………………….......... 

                  POSTCODE:  ………………………………………..  PHONE NO: …………………………………………………….. 

                   eMail (if applicable): ………………………………………………………………………………………………………. 

                   SIGNED:  …………………………………………………………………………………………………..……………………. 

                Signing this form means acceptance of the catalogue detailed terms & conditions. 
                Lots will be sent on Certificate of Posting or via Special Delivery according to value. 
  

         PLEASE ADD ME TO THE FILL the GAPS AUCTION MAILING LIST 
 

Lot no £ MAXIMUM 

 Amount 
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                PLEASE RETURN THIS FORM to the registration desk when    
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